3anaua B. ToyuHasa cteneHb ABOUKMU

[laHo HaTypanbHoe 4ncno N. BeiBegute cnoso YES, ecnn uncno N
ABNSAETCS TOYHOW CTerneHblo ABOUKKU, nnu cnoso NO B NpOTUBHOM
cnydae.

Onepaunen BO3BEAEHUSA B CTEMEHb NOSIb30BaTbCA HENb3S!

BxogHble AaHHble
BesoanTCa HaTypanbHOE 4Ynucno.

BbIXOAHbIE AAaHHbIE

BbiBeanTe OTBET Ha 3aaaudy. n = int(input())

Mpumepsl =2
gXO,D,HbIe OaHHbIE while n > i
| *=2
EIEI)XOLI,HbIe OaHHbIE i n:
print("NO")
gXO,EI,HbIe OaHHbIe elif i == n-
print("YES")

BbIXOAHblE AAHHbIE
YES




